



很多残疾人心中有梦,用坚强书写人生

站不起来,她一样能做心灵医生

2007年,一场突如其来的车祸让李海玲高位截瘫。她很快从阴影中走出,自学心理学,从事未成年人心理咨询辅导。至今她已举办未成年人心理健康讲座沙龙超百场。

文/片 本报记者 闫克杭

遇车祸变残疾 一度曾想轻生

李海玲之前在一个社区医疗服务中心做护士,2007年遭遇车祸导致高位截瘫。当时整天躺在病床上,什么都干不了,她曾经一度对生活失去信心,陷入绝望,甚至有轻生的念头。

“当时每天双腿都会痉挛好多次,还大小便失禁。我当时就想要是以后每天的生活就是这个样子,那活着还有什么意思。”李海玲说,后来老公安慰开导她,“你可不能想不开啊,你走了我怎么办?孩子怎么办?”当时李海玲还跟老公开玩笑说再找个媳妇不难,但是她又想不能扔下孩子不管,“继母和亲妈肯定是不一样的,为了孩子我要好好活下去。”

她开始重新找回生活的信心和希望,并且每天翻看心理康复的书籍。“我当时清楚地知道我下半辈子是站不起来了,但即使这样,我仍然可以活出精彩人生。”



李海玲正在接听咨询电话,后边摆放着她的助行器。本报记者 闫克杭 摄

当上心理咨询师 三年举办百场沙龙

身体逐渐恢复,李海玲开始重新规划以后的生活。她说,身体高位截瘫,护士肯定是做不了了,“看到一些路边修鞋的残疾人,我当时还想开一个门头,做修鞋生意,还想着将来做大,做成全国连锁。”这个小愿望并没有成行,后来她找到了更适合自己的事业。

从2009年,她开始自学心理学,“我原先做护士的时候,就接触过心理学,感觉比较喜欢,而且心理咨询工作也适合我的身体状况。”自学了心理学课程后,她报了个培训班成功考出国家二级心理咨询师资格证。

2011年,李海玲进入泰安

市心理学会未成年人心理学会任职。三年来,她专注于未成年人心理健康咨询培训。从2011年以来,她和同事们共举办心理健康公益沙龙110场,先后有两千多人参加沙龙的培训学习,加上她们到社区、学校等办的心理健康讲座,受益人群在四千人以上。

除了腿脚不好我和大家一样

虽然身体上有缺陷,但李海玲非常积极乐观。“我从来不拿自己当残疾人,除了腿脚不好,我跟正常人没什么两样。就是同事们吵着去逛街而我没法去的时候,我也感觉自己只是身体不太方便。”每天老公接送她上下班,她借助轮椅和助行器进

行着自己的工作和生活。

泰安市心理学会秘书长张素霞说:“李老师非常乐观,而且非常独立坚强。每天自己拄着助行器打扫卫生,每天我们一块吃完午饭,她会抢着打扫餐桌。她从来没有认为自己是残疾人,理应受到别人的帮助,反而她给了我们很大的帮

助和鼓舞,让我们感动。”

一位同事说,李海玲是一个内心很纯净、很强大的人,“有一次我们在工作上发生了些分歧,我气冲冲地跑来找她理论,情绪很激动,也说了些挺激烈的话,但是海玲一点没有生气,非常平静地跟我解释。”

辞掉大医院工作 盲小伙开按摩店

本报泰安12月2日讯(记者 路伟)今年35岁的刘鹏,小时候因一场意外导致双眼失明。虽然身体残疾,但他自强不息学按摩16年,今年开办了自己的盲人康复推拿中心。

2日下午,在时代佳苑小区门口一家盲人康复推拿中心,一位男士躺在按摩床上正在做振腹疗法。几分钟后,这位男士坐起来,说了句“真得劲!”听到这句话,做按摩的刘鹏笑了。

这位男士说,自己颈椎不太好,常来刘鹏的店里做按摩。“以前就听说过刘大夫按摩手法很厉害,做了几次后真名不虚传。”他说。

13岁时一场意外导致刘鹏双目失明,接下来的3年,父亲带他四处求医。刘鹏先后接受过6次手术,两次角膜移植,但他还是没能重见光明。后来他去泰安盲校学习,慢慢习惯了黑暗的世界。

1998年刘鹏考入山东省特殊教育中等专业学校,学习针灸推拿。三年后毕业,只身南下去义乌、无锡、南京打工。2003年至2013年,他前往北京,跟随著名按摩专家臧福科学习振腹疗法。

泰城一家大医院招聘,经残联推荐,刘鹏成为医院的一员。在别人看来,这是一个挺好的工作,但是工作了12年后,刘鹏为了让家人生活得更好,毅然辞去工作自己创业。

2010年,刘鹏结婚,第二年他的女儿出生。她为爸爸画了一幅画像,刘鹏把这幅画贴在墙上。“虽然看不见,但我知道她把我画成了一棵参天大树,我要好好工作,让家人过更好的生活。”刘鹏坚定地说。

市地税稽查局“四统一”规范执法

统一入户程序。严格遵守《关于进一步规范税务机关入户执法工作的通知》,统筹安排稽查计划,开展查前培训,落实一组进户,全面稽查,避免多头、重复进户,进一步改进作风、转变职能,减轻纳税人负担。

统一稽查模板。根据

企业生产经营特点将纳税人按行业分类,根据以往稽查查处情况,编制行业稽查模板,稽查人员对照模板查找疑点,进一步提高稽查准确性。

统一稽查软件。充分利用《山东省地方税务局税务查帐系统》,对涉税信息进行分析利用,大

幅提升了工作效率,为稽查工作提供了强大的专业技术支撑。

统一业务标准。在案件查结后,采取集体定案,统一处罚标准,公布稽查情况,确保稽查工作的公平、公正。

马延文 韩峰



双色球 第2014140期
06 10 11 14 17 33+06
福彩3D 第2014328期 3 6 2

(孙静波)

排列3 第14328期 5 4 3
排列5 第14328期 5 4 3 2 0
七星彩 第14141期
1 8 8 1 3 5 1

(孙静波)